Unidad

EVALUACION

Marca la alternativa correcta.

o 1. ¢Cudl de las siguientes expresiones representa el perimetro de un triangulo isésceles,
cuyos lados iguales miden 5 cm cada uno y la base mide 8 cm?

a) 100 cm c) 180 mm
b) 21 cm d) 0.21m
e El perimetro de una piscina cuadrada es de 400 m, entonces su lado mide:
a) 20m c) 100 m
b) 200 m d) 150 m

9 Se cercara un terreno rectangular con 125 m de malla. Si el largo del terreno es de 35 m,
icuanto mide el ancho?

a) 275 m c) 31,25 m
@® b) 62,5m d) 90 m ®

O Andrea ha decidido hacer un disefio en la pared de su pieza pegando pequeias fotos
cuadradas de 15 cm de lado con la forma que muestra la figura. Si el disefio lo enmarcara
con un listén, jcuantos centimetros de liston deberd comprar?

a) 3.6m ]

b) 90 cm

C) 450 cm ”3cm

d) 330 cm

6 David quiere hacer una ventana de madera. Cada palo mide 3,2 m de longitud. Si los cua-
drados pequefios son todos iguales y el tridngulo es equilatero, ;cuantos palos debe com-
prar para no desperdiciar material ni dinero?

a) 5 palos

b) 2 palos

c) 1 palo

d) 3 palos —
40 cm
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EVALUACION

0 Se quiere empastar un terreno rectangular que es 10 m mas largo que ancho y su perimetro
es de 100 m. ;Cuales son las dimensiones del terreno?

6 Dofa Esther heredd un sitio en el campo con forma rectangular cuyas medidas son 40 m
de ancho por 60 m de largo. Lo hace cercar y el maestro le cobra $1.500 pesos por metro
cercado. Una vez realizado el trabajo, se dan cuenta que el ancho del sitio es en realidad
41,5 m. ; Cuanto dinero mas tendré que pagar doia Esther por el trabajo al maestro?

a) $3.000 c) $1.500
b) $4.500 d) $1.000
® 9 Completa las equivalencias siguientes: @
a) 3.600cm = m f) 0,33m = mm
b) 900 m = mm g) 4,67 km = m
C) 45.800 mm = m h) 0,78 m = cm
d) 339m = km i) 2,56 cm = mm
e) 5600m = dm

@ El piso de la sala de clases esta cubierto con baldosas cuadradas de 40 cm de lado. Si las
dimensiones de la sala son 5,8 m de ancho por 6 m de largo y cada caja de baldosas trae 10
palmetas, responda:

a) ;Cuantas baldosas se necesitan para b) ¢Cuantas cajas se necesitan?
cubrirla completamente?
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